



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83, e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби



Ліца В.І.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 13 " 10 2019 року

№ 12.2-18-3/ 23767

Об'єкт експертизи Автоматичні освіжувачі повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) згідно з додатком до Висновку

виготовлений у відповідності із -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул 8509800000

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи Ввезення. Побут. Реалізація через торговельну мережу.

Країна-виробник Комбайн Віл Інд. Ко., Лтд., Китай, Хенг Лі Женг, Ксінь Ченг Інд. Дістрікт, Донгуан, Гуангдонг Провінс, Китай. Місце виробництва: Ліан Жі Тойс Гіфт (Донгуан) Ко., Лтд. Хенг Лі Женг, Ксінь Ченг Інд. Дістрікт, Донгуан, Гуангдонг Провінс, Китай; Лунг Ран (Хе Юан) Той Ко., Лтд. Гуаншенг Інд. Дістрікт, Вест оф Хеюан Авеню, Хеюан Сіті, Гуандонг Провінс, Китай; Лунг Ран Той Ко., Лтд. Шенг Сан Інд. Дістрікт, Хенг Лі Женг, Донгуан, Гуандонг Провінс, Китай. Батарейки: Сичуань Чангхонг Ньюенерджи Текнолоджи Ко., ЛТД., Но.35, Іст Мьяньсін Родд, Хай-Тек Парк, 621000, Міньянг, Сичуань, Китай. Фуцзянь Нанпінг Баттері Ко., ЛТД, 109 Індастрі Родд, Нанпінг, Фуцзянь, Китай, 353000. Жонгійн (Нінбо) Баттері Ко., ЛТД, 128 Сінгуанг Родд, Хай-Тек Парк, Нінбо, Китай.

Упаковано: Рекітт Бенкізер Татабанья Кфт., 2800 Татабанья, Фаталепі ут 15, Угорщина

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи Товариство з обмеженою відповідальністю «РЕКІТТ БЕНКІЗЕР ХАЙДЖИН ХОУМ УКРАЇНА», Україна, 04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, будинок 28-А, літера "Г", тел: +38 (044) 390 50 41, код за ЄДРПОУ: 43079330

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну на передконтрактній основі

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (розширеного контролю) наданого заявником зразка об'єкту експертизи в межах сфери акредитації (Атестат про акредитацію № 20375 від 03.09.2019р. відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2017), а саме: інтенсивність стороннього запаху в приміщенні, яке оброблене освіжувачем повітря згідно з інструкцією виробника, не > 2-х балів, рівень етанолу - не > 5,0 мг/м³, відповідно до вимог «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, К., 03 березня 2015р.» та МВ №6026 В-91 "Методические указания по гигиенической оценке товаров бытовой химии"

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, встановлених даним висновком за результатами випробувань наданих заявником зразків;
- забезпечення умов транспортування, зберігання та реалізації продукції, передбачених вимогами і рекомендаціями виробника;
- звільнену від вмісту упаковку утилізувати як побутові відходи;
- для запобігання можливого ризику негативного впливу додержуватись вимог інструкції виробника при використанні

за призначенням, уникати контакту зі шкірою та слизовими оболонками людини

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Автоматичні освіжувачі повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) згідно з додатком до Висновку, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи. Етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає попередньому документальному контролю.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає контролю в зонах митного контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки: : інтенсивність стороннього запаху в приміщенні, яке оброблене освіжувачем повітря згідно з інструкцією виробника, не > 2-х балів, рівень етанолу - не > 5,0 мг/м³, відповідно до вимог «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, К., 03 березня 2015р.», МВ №6026 В-91 “Методические указания по гигиенической оценке товаров бытовой химии” та за виконанням умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 258-47-73 при головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-3115-19 від 22.10.2019 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії, заступник директора Наукового центру

Бобильова О.О.

(ініціали та прізвище)

М.П.



**Додаток до Висновку
державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від ' 23 ' 10 . 2019

№ 12.2-18-3/ 23767

**Автоматичні освіжувачі повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок,
виробництва Комбайн Віл Інд. Ко., Лтд. (Китай))**

- 1) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) з ароматом Квітучого Лимону. Серія Pure - 5 ефірних олій;
- 2) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) з ароматом Апельсина та Грейфрута. Серія Pure - 5 ефірних олій;
- 3) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) Весняний настрій. Серія Pure;
- 4) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) Ранкова свіжість. Серія Life Scents;
- 5) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) Лісова прохолода. Серія Life Scents;
- 6) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) Королівський десерт. Серія Life Scents;
- 7) Автоматичний освіжувач повітря Air Wick Freshmatic (з живленням від батарейок) Казковий сад. Серія Life Scents.

Голова експертної комісії,
заст. директора Наукового центру



Бобильова